

В Целинном районе подросток признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью пожилому мужчине



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 17-летнему подростку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в конце июля 2022 года в одном из сел Целинного района компания подростков, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, пришли в дом 60-летнего односельчанина, где стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья между хозяином и 17-летним юношей произошел конфликт. Подросток взял со стола нож и нанес им один удар в шею потерпевшего. От полученного ранения мужчина в последующем скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия был собран характеризующий материал на несовершеннолетнего, который состоял на профилактическом учете. В связи с чем, следователем СК в органы системы профилактики было направлено представление об устранении причин и условий совершения преступления, по результатам рассмотрения которого должностные лица были привлечены к ответственности. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Кроме того, его обязали выплатить родственникам потерпевшего 800 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1835126/folder/873343>